

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 勁報 蕃薯藤 PChome	刊登 版面	地方新聞 地方新聞 即時新聞 社會新聞	刊登 日期	108/10/11(五)
----------	----------------------------	----------	------------------------------	----------	--------------



吳鳳科大台區菁英賽選拔獲2冠軍及1亞軍晉級日本亞洲賽



2019/10/11

【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

吳鳳科技大學美容美髮造型設計系卓聖水助理教授指導學生參加在108年9月17日所舉辦的「2019日本SPC GLOBAL台灣區美容美髮菁英賽暨國手選拔賽」，日間部三年級周昆毅同學榮獲雙項冠軍，另一位同學蔡美玉也榮獲亞軍，雙雙晉級「SPC

GLOBAL 日本亞洲總決賽」。此總決賽是亞洲美容美髮產業的重大競賽，活動等級教育部視同亞洲盃，晉級比賽，實屬不易。

奪金的周昆毅同學表示，此次SPC台灣初賽自己花了兩個月的時間做準備，為了突破以往的技術及耐力，一次報名了兩項技能，分別為「國際八色冷燙組」及「男士創意髮型組」。「國際八色冷燙」比賽時間為30分鐘，要求自己在20分內完成，以一捲17秒的速度持續操作72捲。「男士創意髮型組」必須先了解頭髮結構及外觀，創意的髮型背後需要花費很多時間，這也是創意珍貴無價的地方。練習過程時常練到「疲憊不堪」，努力真的不會白費，每當壓力大，擦乾眼淚告訴自己：「今天作品要比昨天更好！」。而透過這次比賽不僅讓我認識很多台灣選手，更讓我從比賽中領悟到：「成功不是跑最快的人，而是持續不斷在跑的人！」

另一位晉級的蔡美玉同學，台灣初賽拚盡全力獲得了亞軍，期許自己近期更加努力，希望在這次日本總決賽獲得好成績。教育部對「SPC GLOBAL 日本亞洲總決賽」活動的公平性、選手技術成長實質效果和聲譽，至為肯定，視為亞洲重要的競賽活動。吳鳳科大校長蔡宏榮表示：「本校近年來除積極培育學生實務技能外，並全額補助學生出國參賽，此次美容美髮造型設計系兩人晉級日本SPC GLOBAL 日本亞洲總決賽，成果豐碩，期待在今年11月12日總決賽可以榮獲佳績，為校系爭光」。▲(圖片來源：吳鳳科大提供)